Honatox 2
10 Bumor 10 6e3meqHocTi Ta OKpeMHx
MOKA3HHKIB SIKOCTI TUTSUOTO Xap4yyBaHHS

(myHKT 2 po3ainy II)

HE3AMIHHI TA YMOBHO HE3AMIHHI AMIHOKHUCJIOTH
Y CKJAI TPYJIHOT'O MOJIOKA

1. Jlna motped momarkiB 1 ta 3 g0 BumMor n0 0Oe3meyHOCTI Ta OKpEeMHUX
MOKa3HUKIB SIKOCTI JIUTSYOrO XapuyyBaHHS, 3aTBEPKCHUX HakazoM MiHicTepcTBa
OXOPOHH 3JI0pPOB’sl YKpaiHu BiJl Ne , 3apEECTPOBAHUX B

MiHicTepcTBI OCTUIIT YKpaiHu 3a Ne (mam - Bumorn),

IpyJHE MOJIOKO BUKOPUCTOBYBATUMEThCS, SIK €TaJJOHHUHN O1JIOK 3T1JIHO 3 MyHKTAMH 2
Ta 3 I[LOTO JOJATKY BiJMIOBIIHO.

2. lns motpe6 gonxatkiB 1 ta 3 1o Bumor s AuTSAYuX cyMimied mo4yaTKOBUX
Ta JUTSYUX CYMIIICH IS MOJANBIIOTO TOJYBaHHS, BUTOTOBJICHUX 3 KOPOB’SYOTO
MOJIOKa a00 KO3MHOTO MOJIOKA, Ta JUTAYUX CYMIIIeH MOYAaTKOBHUX Ta JTUTIUYUX
CyMIIlIEl JJI1 TOJAJIBIIOTO TOJYBAaHHS, BUTOTOBJIEHUX 3 130JISITIB COEBUX OUIKIB,
OKpeMo abo B cyMimni 3 OUTKaMH KOpPOB’SMOT0 MOJIOKa ab0 KO3MHOTO MOJIOKA,
HE3aMIHHMUMHM Ta YMOBHO HE3aMIHHHUMH aMIHOKHCJIOTaMH Yy TPYIHOMY MOJIOII],
BupaxennMu y mMr Ha 100 xJIx ta 100 kkai, € Taki:

Tabmuus 1
Ne 3/m AMIHOKHCTIOTH Ha 100 xJIx* Ha 100 xkan

1 2 3 4

1 | Hucrein 9 38
2 | I'ctnonu 10 40
3 | [BonetinuH 22 90
4 | JlefinuH 40 166
5 | Jlizun 27 113
6 | MeTtioHiH 5 23
7 | ®eHinanaHiH 20 83
8 | Tpeoniun 18 77
9 | Tpunrodan 8 32
10 | Tupo3unu 18 76
11 | Bamin 21 88

1 xJIx = 0,239 kKan.



[IpooBkenHs noaarka 2

3. Jns motpeb nonatkiB 1 Ta 3 1o BuMor mns AUTSYMX Cymilledl MOYaTKOBHX 1
OUTSYMX CyMIMIeH JUisi MOJAJbIIOTO TOAYBAHHS, BHUIOTOBJIEHMX Ha OCHOBI
ripoiizaTiB OUIKIB HE3aMIHHMMHU Ta YMOBHO HE3aMIHHMMHU AaMiHOKUCJIOTaMH Y
rpyAHOMY MoJiolll, Bupaxxenumu y Mr Ha 100 x/[>x ta 100 kka, € Taxi:

Tabmuns 2
Ne 3/m AMIHOKHUCTIOTH mr Ha 100 x/x mr Ha 100 kkan

1 2 3 4

1 Apritin 16 69
2 [ucrein 6 24
3 letuaun 11 45
4 [3ometinnu 17 712
5 Jletiimu 37 156
6 Jlizun 29 122
7 MerTioHIH 7 29
8 deHinananin 15 62
9 Tpeonin 19 80
10 | Tpunrodan 7 30
11 | Tupo3sun 14 59
12 | Banin 19 80

11 xJIx = 0,239 kxa.
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